HNToroBasi KOHTpPoJIbHAsA padoTa M0 MaTeMaTHKe
A7 o0ydJarouuxcs 7 Kjaacca (1eMoBepcusi)
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1. Berunciaure

2. Yupoctute Beipakenue (a —3)(a +5) — (2a—5).
3. Pa3noskure Ha MHOKHMTEIH MHOTOWIEH 2Xy~ — 18x.

4. Jlonka mibuta 3 9 TMPOTUB TEUEHUS PEKM W 2 4 MO €€ TEUYCHUIO M BCETO
nporisuia 48 kM. KakoBa coOcTBeHHas CKOPOCTh JOJKH, €CIIA CKOPOCTh TEUCHUS
peku 2 km/4?

5. [IpeacTaBbTe B BUIE MHOTOWIEHA BHIPAXKEHHE
(b—1)*(b+2)—-Db*(b—3)+3.

xnpH x = 0,

6. [TocTpoiite rpad K 3aBUCUMOCTHA ¥V = {
P pag Y=y mpu x > 0.
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7. Pa3jioxuTe HAa MHOXHUTEIM MHOTOWIEH X + Y — x5 — y*.



